

## **СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И ПОЛУЧЕНИЕ РЕКЛАМЫ (ДАЛЕЕ – «СОГЛАСИЕ»)**

### **ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

ООО “Автофан” уважает неприкосновенность частной жизни посетителей нашего веб-сайта. Любая полученная нами информация о вас будет использована исключительно с целью предоставления затребованных вами услуг, информирования о новых продуктах и услугах, а также повышения уровня обслуживания клиентов. Ваши данные будут обрабатываться согласно соответствующим положениям законодательства Российской Федерации. Ваша информация не будет передаваться никому, кроме сотрудников ООО “Автофан” Самарская область, г. Тольятти, ул. Ленина, 44.

В настоящих Правилах соблюдения конфиденциальности описаны типы информации, которую мы собираем о вас, когда вы посещаете наш веб-сайт, и разъясняется, как эта информация используется. Полученная информация хранится и обрабатывается в течение (указать срок) лет.

### **ЗАЩИТА ДАННЫХ**

Мы обеспечиваем защиту данных в строгом соответствии с принципами Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Любая информация о вас, которую вы решите предоставить нам, будет передаваться с использованием безопасного сетевого протокола (SSL) в зашифрованном виде, будет храниться и обрабатываться с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации. Кроме того, данная информация может передаваться указанным выше лицам в другие страны, обеспечивающие адекватную защиту прав субъектов персональных данных.

Благодаря процессу шифрования данных в момент их передачи обеспечивается соблюдение законности при обработке данных о посетителях. Мы следим за тем, чтобы на сервере сохранялась только необходимая и достоверная информация. Мы храним только самую последнюю информацию и только в течение требуемого срока. Мы обеспечиваем надежность хранения данных, чтобы не допустить несанкционированного использования их посторонними. Вы имеете право просмотреть информацию о вас, хранящуюся на нашем сервере, и исправить любые неточности.

ООО “Автофан” не передает сторонним компаниям информацию, позволяющую вас идентифицировать, без вашего согласия. Мы можем обмениваться обобщенной информацией о характере использования веб-сайта с партнерами или другими организациями при условии, что передаваемая информация не содержит данных, позволяющих идентифицировать отдельных пользователей. Просматривать данный веб-сайт можно анонимно, не предоставляя личных данных. Однако посетители, не зарегистрировавшиеся на веб-сайте, не смогут получать от нас информацию в дальнейшем.

### **КАКАЯ ИНФОРМАЦИЯ СОБИРАЕТСЯ**

Мы собираем личные данные, внесенные в регистрационную форму. Эта информация может включать такие данные, как имя, адрес электронной почты, страна и выбранный язык.

Мы используем эту информацию для следующих целей:

1. Сделать использование веб-сайта более приятным и полезным
2. Снабжать пользователей интересующей их информацией о продуктах и услугах
3. Периодически сообщать пользователям о специальных предложениях или продуктах и услугах, которые, по нашему мнению, могут их заинтересовать.

Если вы хотите получать подобные извещения и другую информацию от нас, вы можете поставить галочку в соответствующем поле регистрационной формы. Вы в любое время можете отправить нам электронное сообщение о том, что больше не хотите получать от нас никакой информации.

Если вы разрешите нам пользоваться вашей личной информацией в указанных выше целях, мы иногда будем передавать ее другим компаниям и организациям, которые занимаются рассылкой электронной почты и другой прямой маркетинговой информации от нашего имени. В таком случае мы гарантируем, что сторонние компании, имеющие доступ к вашей информации, соблюдают требования соответствующих законов о защите персональных данных.

### **ДРУГАЯ ИНФОРМАЦИЯ, СОБИРАЕМАЯ О ПОСЕТИТЕЛЯХ ВЕБ-САЙТА**

Каждый раз во время посещения вами веб-сайта [www.avtofan.ru](http://www.avtofan.ru), просмотра веб-страниц или загрузки информации наши компьютеры автоматически записывают определенную

информацию о вашем посещении из компьютера, с которого осуществляется доступ на наш веб-сайт.